
参加施設 ：9施設

対象者 ：保育学科1年生全員

：保育学科2年生希望者

：食物栄養コース1・2年生希望者

２　今回の説明会で、学生は何名程着席しましたか。また、学生の態度はいかがでしたか。
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令和4年度　大村地区保育施設説明会【5月13日（金）13：10～15：40】

３　今回の説明会で、実習や見学、または採用等について詳しく説明を聴いた学生はいましたか。
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４　今回のようなイベントで、貴園で最も伝えたいことはどれになりますか（複数選択可）

５　求める人材として重視されていることはどのようなことですか。（複数選択可）

６　次回同様のイベントがあった場合参加されますか。
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８　令和4年度の「保育の仕事合同面談会（期日未定）」には参加のご予定ですか。

・5～6人程度であれば、学生の方と詳しい話ができ良かったです。ありがとうございました。

・学年が分かるようにしてほしい

・今後もこのような機会を設けていただけると助かります。本日はありがとうございました。

・保育園・こども園見学ツアー

・私たちも楽しく参加させていただきました。ありがとうございます。

・この度は貴重な機会をいただきありがとうございました。うちの園の場合はたくさんの声

が聞けたわけではありませんでしたが、素直な学生のみなさんの声や様子を感じることがで

きました。勉強になりました。ありがとうございました。

７　今回のイベントに参加してのご感想

９　本学では、可能であれば今後定期的なイベントとして実施していきたいと考えておりますが、

今後このイベントをこのようにして欲しいというご意見がありましたらお聞かせください。
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